
NOVELTIES
/ 2024



be Unique

MORE THAN GIFTS

MO2266

MORE THAN GIFTS 2024

Regalos únicos para un eficaz 
reconocimiento de marca

Product People Planet

En consonancia con la creciente necesidad de apoyar el reciclaje y la 
reutilización, reexaminamos continuamente nuestra forma de enfocar 
la selección de productos, los materiales utilizados y los servicios. 
Dentro de las distintas categorías de productos, podrá encontrar 
productos útiles para la vida cotidiana. Una regla de oro: un artículo 
impreso utilizado a diario realzará la presencia de su marca. Descubra 
esta colección  more than gifts repleta de nuevos e interesantes 
productos, así como consejos económicos, ideas prácticas y amplias 
opciones de impresión.

Las imágenes de los artículos reproducidos en nuestro catálogo no son contractuales. Nos reservamos el derecho a modificar sin 
previo aviso los códigos de impresión, datos de embalaje, medidas de marcaje, colores publicados en este catalogo y/o los precios 
de cualquiera de los artículos mencionados en este catálogo.

Soluciones sostenibles e impresión 
sostenible

Reduciendo drásticamente el uso de 
plástico virgen y replanteándonos la 
forma más eficiente de embalar la 
mercancía, tanto individualmente como 
para su posterior envío de distribución, 
podemos reducir los residuos e influir 
en nuestra huella ambiental. Nuestro 
proceso de impresión requiere el uso 
seguro de todos los medios utilizados 
en producción, como los productos 
químicos, y el control de todos 
los productos de producción y las 
emisiones.

Responsabilidad social e 
impresión sostenible

Durante el proceso de 
producción y de impresión, 
nos centramos en crear un 
entorno de trabajo seguro y 
positivo. Todos los artículos 
están diseñados, probados 
y producidos con materiales 
seguros y conforme a las 
normativas. 

Responsables con la cadena de 
suministro

Todos los productos se fabrican 
de forma responsable y cumplen 
con todos los requisitos de leyes y 
normativas de la UE. 
La elección de materiales más 
sostenibles ha sido un factor 
esencial durante el desarrollo de 
esta colección.”



Como la tecnología es cada vez más esencial en nuestras vidas, hemos 
diseñado una colección de regalos tecnológicos de moda para mejorar la 
conectividad y la productividad. Esta gama incluye una gran variedad de 

accesorios, como auriculares, altavoces, artículos para el teléfono y mucho 
más. Todos los artículos se pueden personalizar para adaptarlos al estilo y 

la imagen exclusivos de su empresa.

TECHNOLOGY & ACCESSORIES

MORE THAN GIFTS

MO2211

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Notamusic MO2172 Yellow MO2211Type-C
in

Type-C
in

Type-C
in

Type-C
inRumba MO2205

Matic MO2210 Maticless MO2242

T E C H N O L O G Y  &  A C C E S S O R I E S

Sibit MO2154

Altavoz portátil inalámbrico estéreo 2x10 W  con batería recargable de  
2400 mAh. Incluye puertos AUX, USB y TF. Tiempo de reproducción aprox.  
5 horas. Medida 22x8x8 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,P,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 54,12 51,66 49,70  47,70  47,58

Altavoz portátil inalámbrico 2x5 W IPX4 a prueba de salpicaduras con batería 
recargable de 1200 mAh. Incluye AUX, USB, TF. Tiempo de reproducción aprox. 5 horas. 
Medida Ø6,7x17,1 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 30,58 28,80 27,54  26,28  26,22

Altavoz inalámbrico 5.3 en carcasa de aluminio reciclado con base de corcho y detalle 
de bambú en la parte superior. 1 Batería recargable Li-ION 400 mAh incluida. Datos 
de salida: 3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción aprox. 3h. Medida Ø6x4,9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,L,P 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 13,60 13,24 12,02  11,48  10,88

Altavoz inalámbrico 5.3 de 3W con forma de neumático de coche en ABS reciclado con 
detalle de bambú y asa de algodón. Batería recargable de 300 mAh. Medida Ø9x3,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 23,18 21,88 20,70  19,84  19,78

Cargador inalámbrico de 15 W en ABS reciclado y tapa de bambú. Diseño de neumático 
de coche. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca el smartphone encima y deja 
que se cargue. Salida: DC 9V/1.10A (15W) para carga rápida. Compatible con todos 
los dispositivos habilitados para QI como los últimos Androids, iPhone® 8, X y más 
recientes. Medida Ø9x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 12,70 12,18 11,36  10,88  10,42

Cargador inalámbrico de bambú que incluye un calentador de tazas y un soporte para 
el teléfono. Conecta el dispositivo al ordenador, coloca el smartphone sobre él y deja 
que se cargue. Salida: CC 9V/1,67A (15W). Compatible con los últimos Android, iPhone® 8, 
X y recientes. Medida 9,7x18,4x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,64 19,12 18,06  17,32  16,62
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S
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Beta MO2174Alfa MO2175

Acawai MO2184 Acapow MO2185

T E C H N O L O G Y  &  A C C E S S O R I E S

Gama MO2173

Acaless MO2220

Type-C
in

Alfombrilla de ratón de PU reciclado. Con un 58% de material reciclado 
(40% de poliéster reciclado y 18% de PU reciclado). Medida 22x1,8x1,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,10 3,10  2,86 2,54 2,38

Cargador inalámbrico de PU reciclado. 58% reciclado (40% poliéster reciclado y 
18% PU reciclado). Salida: DC 9V/1.67A (15W) para carga rápida. Compatible con todos 
los dispositivos habilitados para QI como los últimos Androids, iPhone® 12, X y más 
recientes.  Medida Ø10x0,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,06 10,22  9,72  9,32 8,92

Cargador inalámbrico de madera de acacia y PU reciclado en un 58% (40% de poliéster 
reciclado y 18% de PU reciclado).  Salida: DC 9V/1.67A (15W). Compatible con todos 
los dispositivos habilitados para QI, como los últimos Android, iPhone® 8, X y más 
recientes. Medida Ø9,1x9 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,B,L 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 15,08 14,56 13,68  13,10  12,56

Cargador inalámbrico de 15W y power bank de 4000mAh con carcasa de madera 
de acacia y PU reciclado, que es un 58% reciclado (40% poliéster reciclado y 18% 
PU reciclado). Soporta tecnología de carga rápida (20W). Entrada/Salida: Tipo-C.  
Medida 12,5x7,5x1,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,S,B 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 29,38 27,62 26,42  25,20  25,14

Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de ABS y PU reciclado en un 58% (40% 
de poliéster reciclado y 18% de PU reciclado) e indicador luminoso LED. Output 
data: 3W, 3 Ohm and 5V. Tiempo de reproducción aprox. 3h. Medida Ø5,9x5,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 15,18 14,82 13,56  12,94  12,30

Cargador inalámbrico de madera de acacia con cable retráctil. Conecta el 
dispositivo al ordenador, coloca el smartphone sobre él y deja que se cargue. 
Salida: DC 9V/1,67A (15W). Compatible con todos los dispositivos habilitados para 
QI, como los últimos Android, iPhone® 8, X y más recientes. Medida Ø7,3x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 13,96 13,44 12,60  12,06  11,56
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Sonora MO2176 Aronos MO2177

Oreta MO2206 Musisoft C MO2240 Powlight MO2178 Type-C
in-out

T E C H N O L O G Y  &  A C C E S S O R I E S

Orio MO2145 Type-C
in

Type-C
in

Type-C
in

Auriculares inalámbricos ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 con micrófono y batería 
de 30 mAh. Tiempo de reproducción aprox. 4 horas. Dispone de batería de carga solar. 
Emparejamiento automático. Incluye un cable de carga de tipo C y una base de carga 
de 200 mAh. Medida 48x48x23 cm  Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 23,60 22,44 21,18  20,24  20,18

Auriculares inalámbricos ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 con micrófono 
y mosquetón. Batería de 30 mAh. Tiempo de reproducción aprox 4 horas. 
Dispone de batería de carga solar. Emparejamiento automático. Incluye un cable 
de carga de tipo C y una base de carga de 200 mAh. Medida 5,1x2,6x6,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 23,82 22,66 21,40  20,44  20,38

Auriculares estéreo inalámbricos ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 con 
micrófono y batería de ion de 30 mAh y base de carga de 200 mAh. Tiempo de 
reproducción aprox. 4 horas. Emparejamiento automático. Medida 4,6x2,2x4,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 17,18 16,80 15,78  15,06  14,44

Auriculares recubiertos de silicona que ayudan a aislar del ruido exterior para 
mejorar la calidad del sonido. Soporte telefono Presentados en una caja de plástico 
donde se puede guardar adecuadamente el cable de 120 cm. Incluye 3 fundas de 
silicona de repuesto de diferentes tamaños. Conector: Tipo-C. Medida 7x7x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL,DO1 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,64 3,60  3,44 3,18 3,02

Power bank de 5000 mAh de capacidad en carcasa de abs. Corriente de salida 
DC5V/2A 1x tipo A y 1x tipo C in/out. Incluye indicador de 4 ajustes de luz (6 led 
COB) y cable USB integrado con salida de enchufe tipo C. Medida 9,8x2,9x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,12 18,60 17,56  16,84  16,16

Base de carga plegable 3 en 1 en ABS. Dispone de 3 puntos de carga inalámbrica (15W). 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Compatible con todos los dispositivos habilitados para 
QI como los últimos Androids, iPhone® 8, X y más recientes. También compatible con 
iWatch.  Medida 25x7,5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 26,28 24,90 23,60  22,62  22,56
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Powlight + MO2179 Type-C
in-out Blue MO2141 Cablong MO2081

Supable MO2156 Togobam MO2146 Plugme MO2155

Power bank de 10.000 mAh de capacidad en carcasa de abs. Corriente de salida 
DC5V/2A 1x tipo A y 1x tipo C in/out. Incluye indicador de 4 ajustes de luz (6 led 
COB) y cable USB integrado con salida de enchufe tipo C. Medida 9,8x4,9x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 33,00 31,38 29,84  28,62  28,56

Llavero con cable de carga con entrada: 2 en 1 tipo-C y tipo-A y micro-B (2 en 1 clavija) y 
salida tipo C. Medida 17x2,4x1,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,46 3,42  3,26 3,00 2,84

Cable de carga con terminaciones de aluminio con entrada: 2 en 1 tipo C y tipo 
A y micro B (2 en 1 clavija), salida de tipo C y micro B. Longitud del cable: 120 cm.  
Medida 120x1,7x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,12 5,08  4,86 4,54 4,32

Set de cables multifuncionales y conectores 9 en 1. Cable de transferencia de datos 
y CARGA (480 Mbps): Tipo-C a Tipo-C. Adaptadores: Tipo-C a Tipo-A y Tipo-C a 2 en 1 
Lightning y micro-B. Ranuras de almacenamiento Micro y Nano SIM. Herramienta de 
pasador eyector. Medida 3x1,6x10,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,78 6,66  6,32  6,04 5,72

Cable de carga retráctil multiUSB en ABS con detalle de bambú en la parte 
superior. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Salida: Tipo-C y 2 en 1 Tipo-B 
y conector Lighting. Longitud del cable: 90 cm. Medida 5,3x5,3x1,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,P,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,26 6,60  6,26  5,94 5,68

Cargador/adaptador de pared UE de 2 polos. Soporta tecnología de carga rápida (20W).  
1 Tipo C. Compatible con la tecnología Quick Charge 3.0/Power Delivery. No apto para 
uso en el Reino Unido. Medida 4,2x2,7x7,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 16,88 16,36 15,40  14,76  14,16



OFFICE & WRITING

En el ritmo tan acelerado de trabajo de nuestros días, es importante contar con 
las herramientas adecuadas para mantenerse organizado y productivo. Desde 
libretas y accesorios de escritorio hasta bolígrafos y otros artículos de oficina, 
esta colección tiene todo lo necesario para crear un lugar de trabajo eficiente 

y acogedor. Eche un vistazo a los diferentes estilos y materiales y aproveche las 
numerosas opciones de personalización. 

MORE THAN GIFTS

MO2097

MO2158

MO2187

MO2222

OFFICE & WRITING
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S
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Yokoso MO2162 Mile MO2114 Orostan MO2115

Eleganote MO2195 Breta MO2118 Savage MO2251

O F F I C E  &  W R I T I N G

Set de regalo de 3 piezas. Incluye un cuaderno A5 con tapa dura de RPET de 160 
páginas de papel reciclado rayado (80 hojas). Banda elástica a juego, marcapáginas 
y portabolígrafos. Bolígrafo giratorio a juego. Botella de doble pared de acero 500 ml 
inoxidable con aislamiento al vacío. Presentado en caja de regalo. Medida 30x8x28 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,RL,RD,T1,TD,TR,L 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 42,16 40,06 38,18  36,62  36,54

Estuche de fieltro RPET con tapa de bambú y soporte integrado para el teléfono. 
Regla: 5,5 pulgadas y 13,5 cm. Correa elástica de cierre. Medida 18x5x4,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,90 3,86  3,70 3,42 3,24

Portabolígrafos de fieltro RPET con base de bambú y soporte para teléfono. 
Medida 11,7x8,5x9,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,24 6,30  6,02  5,76 5,40

Set de regalo. Libreta A5 de piel reciclada (75%) con tapa dura. 160 páginas rayadas (80 
hojas). Banda elástica a juego, cinta marcapáginas y portabolígrafos. Bolígrafo metálico 
giratorio a juego. Tinta azul. Presentado en caja de papel kraft. Medida 24x1,6x19,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,DO1,T1,TD,TR,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,06 10,22  9,72  9,32 8,92

Libreta A5 con tapa de tacto suave de PU reciclado (81% poliéster reciclado y 
19% PU). 160 páginas rayadas (80 hojas). Banda elástica y cinta marcapáginas 
a juego. Bolsillo interior en la parte posterior.   Medida 20,8x1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR,B 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 5,36 4,32  4,12 3,84 3,64

A5 Abedul GROWBOOK™ presentado en caja de regalo. Tapa dura. 144 páginas rayadas 
(72 hojas) 80. Alambre doble. Contiene semillas de abedul (Betula). Fabricado en la UE. 
Medida 21x14x1,3 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,S 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,30 18,48 17,66  16,62  16,00
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Origin MO2097 Concork MO2229 Penseed MO2257

Veria MO2158 Sparta MO2159 Florina MO2157

O F F I C E  &  W R I T I N G

Porta documentos de corcho A5. Incluye libreta A5 con tapa dura de corcho.  
192 páginas rayadas de papel reciclado (96 hojas). Bolígrafo y portabolígrafos a juego. 
2 tarjeteros y un compartimento grande. Banda elástica de cierre. Medida 18x3x23 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,T1,TD,TR,B 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,24 18,86 17,78  16,98  16,28

Porta doucmentos A4 de corcho. Bloc de notas A4. 30 hojas rayadas de papel reciclado. 
Bolígrafo y portabolígrafos a juego. 2 compartimiento para tarjetas y un compartimento 
grande.  Medida 25,5x2x33,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR,L,B 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 18,48 18,38 17,30  16,58  15,88

Lápiz de madera natural con goma de borrar. Presentado en papel de semillas (flores 
silvestres).  Medida 19,7x6x0,8 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 2,04 1,38 1,30 1,24 1,18

Bolígrafo con pulsador de aluminio con empuñadura de corcho. Tinta azul. 
Medida Ø1x13,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 2,02 0,90 0,86 0,78 0,68

Bolígrafo pulsador de aluminio con empuñadura de bambú. Tinta azul. 
Medida Ø1x13,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 1,54 0,74 0,72 0,68 0,60

Bolígrafo giratorio de aluminio reciclado con puntero. Tinta azul. Medida Ø1x13,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 1,98 1,18 1,14 1,10 1,00
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Cotin MO2191 Curvy C MO2222 Marbo MO2113

Spot MO2124 Hub-C MO2142 Hubbam MO2143

O F F I C E  &  W R I T I N G

Type-C
in

Bolsa acolchada para portátil de 15” en algodón de 220 gr/m². Forro 
interior de 120 gr/m². Cierre de botón de bambú. Medida 39,5x27 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 12,84 11,56  10,90  9,66 8,98

Ratón óptico inalámbrico en ABS con batería USB recargable de 500 mAh. 
Medida 11,2x5,7x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,50 10,66  10,16  9,74 9,32

Alfombrilla de ratón ergonómica de corcho con soporte para la muñeca. Tiene una 
base de goma antideslizante. Medida 21,5x20x2,5 cm  Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,20 5,20  4,90 4,48 4,26

Lámpara de oficina de carga inalámbrica de 15W con altavoz inalámbrico 5.1. Tiene 
intensidad de luz ajustable con 3 tipos: luz diurna, luz fría y luz natural. Botón de 
encendido/apagado táctil. Salida: DC5V/1A (5W). Compatible con los últimos androids, 
iPhone® 8, X y mas recientes. Medida Ø12x32 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 33,00 31,38 29,84  28,62  28,56

Hub de aluminio. Salida: 2 x Tipo-A y 1 x Tipo-C. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Longitud 
del cable: 20 cm. Medida 7,9x3,7x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,48 8,54  8,18  7,84 7,40

Hub USB-C/A de 3 puertos en estuche de bambú. Salida: 2 x Tipo-A y 1 x Tipo-C. 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Longitud del cable: 20 cm. Medida 8,7x4x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,78 8,66  8,28  7,92 7,52
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S
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Hubstand MO2144 Square-C MO2254 Rumbo MO2135

Diaward MO2236 Winner MO2260  
    

O F F I C E  &  W R I T I N G

Hub USB-C/A de 4 puertos en estuche de bambú. Salida: 2 x Tipo-A y 2 x Tipo-C. 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Longitud del cable: 20 cm. Medida 10,5x4,5x1,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,P,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 10,38 9,72  9,30  8,86 8,48

Hub 4 puertos USB 2.0 en ABS. Salida: 2 x Tipo-A y 2 x Tipo-C.  Entrada: Tipo-C y Tipo-A.  
Medida 5,3x4,3x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 5,78 4,78  4,56 4,36 4,18

Trofeo de cristal. Presentado en caja de regalo. Medida 14,6x15,5x4,3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 27,14 25,46 24,34  23,02  23,00

Trofeo de cristal. Presentado en caja de regalo. Medida 7x7x22 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 17,28 16,50 15,72  14,94  14,34

Medalla de hierro con cinta de poliéster en colores azul, blanco y rojo. 5 cm de 
diámetro. Medida Ø5x0,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1,S 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 5,00 3,96  3,80 3,52 3,34



EATING & DRINKING

Nuestra oferta de prácticos y elegantes productos para disfrutar de tus 
experiencias gastronómicas. En las siguientes páginas encontrará una amplia 
gama de botellas, funcionales fiambreras, artículos de cocina y muchos más 

regalos que seguro le encantarán. Personalizados con su logotipo, son la forma 
perfecta de promocionar su marca cada día, en la cocina o en la oficina.

MORE THAN GIFTS

MO2241

MO2187
MO2255

EATING & DRINKING
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Aventur MO2228 Sharm MO2116 Tonia MO2117

Bira MO2241 Ocean MO2266 Shurm MO2252

E A T I N G  &  D R I N K I N G

Botella de doble pared aislado al vacío de acero inoxidable reciclado con 
base de detalle de corcho. Sin fugas. Capacidad: 500 ml.  Medida Ø6,5x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,TS,L,P,DL 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 13,60 13,24 12,02  11,48  10,88

Set de botella de acero inoxidable de doble pared aislada al vacío con tapa antigoteo 
y 2 tazas extras. Capacidad: botella - 420 ml, taza - 150 ml. Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P,S,DL 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 18,86 18,50 17,06  16,28  15,58

Botella de acero inoxidable de doble pared con tapa hermética. Capacidad: petaca 420 ml, 
vaso 150 ml. Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 13,04 12,68 11,44  10,86  10,38

Botella de acero inoxidable de pared simple con tapa de PP y asa de silicona. 
Capacidad: 650 ml. Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular*,RL,RD,L,P,DL,DO1,TS 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 8,30 7,14  6,78  6,38 6,08

Botella de Tritan Renew™ con tapa de corcho. Capacidad : 500 ml. Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impresión Tampografía*,RD,RS,DL,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 6,64 5,80  5,46  5,22 4,98

Cepillo limpia botellas de TPR y mango de PP. Medida 34x2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 5,08 3,84  3,66 3,42 3,24
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Nomu MO2187 Nunavut MO2149 Tamelunch MO2224

Canoa MO2255 Alas MO2148 Caribu MO2226

E A T I N G  &  D R I N K I N G

Vaso de doble pared exterior de acero inoxidable con interior de PP con base de corcho 
y con orificio deslizante para beber. Sin fugas. Capacidad: 300 ml. Medida Ø8,5x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 8,00 6,84  6,48  6,10 5,80

Taza de acero inoxidable de pared simple con asa plegable. Capacidad: 330 ml. 
Medida Ø8x7,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,RL,L 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,16 4,92  4,70 4,42 4,20

Fiambrera de acero inoxidable con asa de cierre extraíble. Capacidad: 750 ml. 
Medida 18x11x6 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 12,82 12,42 11,52  10,98  10,48

Fiambrera de cristal de borosilicato con tapa de corcho y banda de silicona. Capacidad: 
830 ml. Medida 19x14x6 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 13,66 13,00 12,12  11,60  11,10

Taza vintage reutilizable de PP reciclado. Capacidad: 300 ml. Medida 11x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,62 2,30 2,12 1,98 1,86

Taza de acero inoxidable reciclado de pared simple (90% de acero inoxidable 
reciclado y 10% de acero inoxidable). Capacidad: 300 ml. Medida 11,5x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,L,P 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,66 6,44  6,08  5,78 5,44
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Plateado S MO2202 Plateado L MO2203 Tiral MO2198

Tirol MO2199 Farbi MO2200 Awaycup MO2256

E A T I N G  &  D R I N K I N G

Taza vintage en esmalte de metal sublimado. Capacidad de 200 ml. Medida 10x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,TSM,RL,P 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,44 6,22  5,86  5,56 5,24

Taza vintage en esmalte de metal sublimado. Capacidad de 500 ml. Medida 12x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,TSM,RL,P 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,90 8,68  8,24  7,86 7,44

Taza de vidrio borosilicato de doble pared con asa y tapa de bambú. Capacidad: 300 ml. 
Medida Ø8,5x11,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 8,88 7,94  7,58  7,28 6,86

Taza de vidrio borosilicato de doble pared con asa y bambú. Capacidad: 300 ml. 
Medida Ø8,5x13 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,54 8,60  8,24  7,90 7,46

Taza de vidrio borosilicato de doble pared con tapa de bambú y asas de colores. 
Capacidad: 300 ml. Medida 13x10 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 10,66 9,72  9,32  8,94 8,46

Vaso reutilizable de pared simple en PP reciclado. Capacidad: 300 ml. 
Medida Ø8,5x10 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 1,88 0,90 0,88 0,78 0,74
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Idolunch MO2119 Hippy MO2152 Open it MO2131

Tipas MO2208 Leata MO2163 Sandwich MO2225

E A T I N G  &  D R I N K I N G

Fiambrera de dos pisos de PP reciclado con separador extraíble con hebillas 
laterales y tapa hermética. Capacidad: 800 ml (2x).  Medida 21x11,5x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,18 10,24  9,80  9,40 8,90

Llavero petaca de acero inoxidable. Capacidad: 28 ml. Medida 3,5x1,5x7 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,P,DL 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,34 3,56  3,34 3,18 3,04

Abrebotellas de pared de madera de acacia y hierro. Dispone de un potente imán 
para coger los tapones y montar en nevera, parrilla, etc. Medida 20x7,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,48 8,54  8,18  7,84 7,40

Tapón de corcho para botellas. Medida Ø3x3 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DO1 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 2,44 1,54 1,44 1,36 1,30

Plato para comida en bambú con 2 compartimentos. Medida 30x21,5x1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser* 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,94 7,28  6,92  6,58 6,28

Tabla de cortar en forma de pan de bambú con ranura en el borde. 
Medida 23,5x20x1 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 8,00 6,94  6,32  6,10 5,74



18

M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Cuina MO2265

E A T I N G  &  D R I N K I N G

Delantal de cocina ajustable con 1 bolsillo frontal en algodón reciclado de 220 gr/m². 
Medida 81x90 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,E 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 10,94 9,66  9,06  7,90 7,28



BAGS & TRAVEL

Deje que su marca viaje por el mundo con estas bolsas y artículos de viaje. 
Esta colección incluye desde versátiles bolsas de la compra y mochilas hasta 
elegantes artículos de viaje diseñados para que viajar o desplazarse al trabajo 
resulte más cómodo y práctico. Con el logotipo o la marca de su empresa en 
un lugar destacado, nuestras bolsas y artículos de viaje le ayudarán a mantener 

su marca en primer plano dondequiera que se utilicen.

MORE THAN GIFTS

MO2228

MO2230

BAGS & TRAVEL
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Osole colour MO2098 Bente MO2196 Bente Colour MO2197

Zolang MO2209 Kaimono MO2193 Kaimani MO2194

B A G S  &  T R A V E L

Bolsa de la compra de algodón de comercio justo teñido con asas largas. 140gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,E,TD 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,74 3,78  3,48 3,16 3,00

Bolsa de algodón organico con asas largas y fuelle. 220 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 5,86 4,90  4,56 4,20 4,00

Bolsa de la compra de algodón orgánico con asas largas y fuelle. 220 gr/m². 
Medida 38x9x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,30 5,34  5,00 4,62 4,40

Bolsa de la compra de yute con asas largas. Medida 38x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TR,TD 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 6,80 4,20 3,72 3,40 3,20

Bolsa de la compra o para la playa en RPET no tejido con fuelles y asas largas. 80 gr/m². 
Medida 45x16x32 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,46 2,30 2,02 1,92 1,84

Bolsa de la compra o de playa en RPET no tejido con asas largas. 80 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 2,94 1,78 1,54 1,44 1,38
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Shoppi MO2245 Chisai MO2147 Heaven Stripe MO2126

Heaven MO2127 Mare MO2188 Coolpack MO2125

B A G S  &  T R A V E L

Bolsa de la compra de polialgodón (70% algodón y 30% poliéster) con asas largas.  
130 gr/m². Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,E,TD 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,04 1,88 1,62 1,52 1,46

Pequeña bolsa de regalo de algodón con asas cortas. 140 gr/m². Medida 17x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 2,88 1,50 1,40 1,34 1,26

Bolsa de playa o de compra a rayas en algodón con asa de cuerda. 220 gr/m².  
Medida 55x15x39 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,90 9,12  8,64  8,16 7,66

Bolsa nevera de playa de algodón con cremallera y asa de cuerda.  220 gr/m².   
Aislamiento de aluminio laminado de 2 mm. Medida 55x15x39 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 13,64 12,36  11,68  10,42 9,70

Bolsa de playa o de compra de algodón reciclado con asas de cuerda. 220 gr/m².  
Medida 55x15x39 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,78 10,50  9,88  8,68 8,04

Mochila de RPET 300D con compartimento para portátil de 15 pulgadas y 
compartimiento para refrigerar. Bolsillo frontal con cremallera y un compartimento 
lateral de malla. Medida 45x19x31 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 33,36 31,82 30,04  28,64  27,70
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Fukuro MO2190 Mujika MO2189 Scubaroll MO2181

Smag MO2182 Smag Large MO2183 Toshi MO2204

B A G S  &  T R A V E L

Bolsa de yute con cuerdas de algodón. Medida 33x41,5 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD,TR 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 6,70 4,10 3,64 3,30 3,12

Bolsa cuerdas de algodón reciclado. 140 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 4,64 3,64  3,38 3,04 2,86

Mochila roll top impermeable de poliéster RPET 210D. Capacidad: 30L. Medida 37x55 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,92 19,40 18,10  17,18  15,70

Funda impermeable para teléfono con cordón ajustable y desmontable. Índice de 
impermeabilidad: IPX 8. Se adapta a teléfonos con pantalla de hasta 6,7 pulgadas. 
Medida 10,8x21 cm  Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 4,32 3,28 3,06 2,86 2,70

Funda impermeable para teléfono con cordón ajustable y desmontable. Índice de 
impermeabilidad: IPX 6.  Se adapta a teléfonos con pantalla de hasta 6,7 pulgadas. 
Medida 21x10,8 cm  Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,64 2,60 2,42 2,22 2,10

Riñonera de 300D RPET con forro de RPET 210D. Medida 19x6x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 10,06 8,78  8,22  7,08 6,50



23

M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Bai Roll MO2230 Bai backpack MO2231 Bai cosmetic MO2232

Bai MO2262 Irea MO2170 Llana MO2164

B A G S  &  T R A V E L

Mochila roll top para portátil de 15” en suave PU con respaldo acolchado y 
base reforzada. Gran bolsillo frontal con cremallera. El forro es de RPET 210D. 
Medida 29x13x54 cm  Técnica impresión Serigrafía*,B 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 35,62 33,94 32,46  30,94  30,80

Mochila para portátil de 15” en suave PU con espalda acolchada y base reforzada. 
Bolsillo frontal con cremallera. El forro es de RPET 210D. Medida 28x15x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 34,28 32,64 31,20  29,74  29,60

Neceser en PU suave con una cremallera. El forro es de RPET 210D. Medida 22x11x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,04 10,26  9,64  9,18 8,72

Riñonera de PU suave con forro de RPET 210D. Medida 38x8,5x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,56 10,94  10,38  9,86 9,38

Mochila poliéster 600D con cierre  roll top para portátil de 15” con correas y parte 
trasera acolchada y refuerzo en la base. Bolsillo frontal con cremallera con forro de 
210D. Medida 32x13x61 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,24 18,72 17,46  16,56  15,10

Mochila de fieltro RPET con compartimento para portátil de 13 pulgadas con correas 
acolchadas con un compartimento interior principal. Compartimento interior con 
cremallera. Sujección para trolley. Medida 42x32x45 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD,TR,S 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 17,68 17,16 15,94  15,10  13,70
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Plana MO2165 Traveli MO2171 Seatle MO2168

Gota MO2167 Ugua MO2166 Ponchie MO2128

B A G S  &  T R A V E L

Maletin de fieltro de RPET para portátil de 15” que incluye un compartimento 
interno principal y un bolsillo frontal con cremallera. Incluye correa para el 
hombro desmontable y ajustable. Sujección para trolley. Medida 40,5x7x28 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 18,12 17,60 16,38  15,52  14,10

Bolsa enrollable organizadora de cables en RPET 210D. Tiene una malla RPET con 3 
compartimentos con cremallera. Esta bolsa también se puede utilizar como neceser. 
Medida 19,5x36,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,98 8,70  8,12  7,00 6,42

Paraguas de 23” de apertura automática y antiviento en pongee 190T con 
estructura de fibra de vidrio y eje chapado en negro con puntas de plástico. 
Mango de ABS con acabado de goma. Cierre manual. Medida 58,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 13,08 12,68 12,08  11,58  11,04

Paraguas de 23” recto en POE con ribete PG y 1 panel en poliéster para 
zona de impresión. Apertura manual. Fibra de vidrio, varillas y marco. Eje 
cromado con puntas de plástico. Mango acabado en goma. Medida 58,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,96 11,34  10,90  10,40 9,76

Paraguas de 30” de apertura manual y antiviento en pongee 190T (4 paneles) y 
material reflectante (4 paneles) con estructura, varillas y eje de fibra de vidrio. 
Mango recto de ABS con acabado de goma. Cierre manual. Medida 76,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,80 19,40 18,56  17,82  17,04

Chubasquero para niños (2-5 años) de PEVA con capucha. Cierre con botones rapidos. 
Medida 87x79 cm  Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,94 5,78  5,42 5,14 4,88



RECREATION & KIDS

Ponga su marca en el centro de cada actividad de ocio con estos diversos 
y divertidos regalos. Perfectos tanto para interior como para exterior, estos 
regalos son adecuados para todo tipo de aficiones y actividades. Desde 
artículos esenciales de jardinería hasta rompecabezas y juegos, harán las 
delicias de adultos y niños por igual. Sumérjase en las siguientes páginas 

para inspirarse y dar un toque creativo a su marca.

MORE THAN GIFTS

MO2153

MO2216

RECREATION & KIDS
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Painthouse MO2130 Fullhouse MO2223 Grass MO2153

Basilop MO2216 Girasol MO2217 Mint pot MO2218

R E C R E A T I O N  &  K I D S

Kit de bricolaje para casitas de pájaros en madera de álamo. Incluye: 1 pincel 
y 6 pinturas al agua. Piezas de madera precortadas para el automontaje.  
Medida 10x10x13 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,42 5,18  4,96 4,68 4,44

Set de cultivo para niños. Incluye semillas de flores de miel y lápiz de madera 
multicolor.  Medida 6,3x6,3x11,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,90 7,06  6,66  6,38 6,08

Set de 3 herramientas de jardinería. Rastrillo y 2 palas. Presentado en bolsa de fieltro 
RPET. Medida 9x22 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 8,50 7,56  7,24  6,94 6,54

Semillas de albahaca en sobre kraft. Fabricado en la UE. Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,06 1,96 1,74 1,64 1,54

Semillas de girasol en sobre kraft. Fabricado en la UE. Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,06 1,96 1,74 1,64 1,54

Pequeña maceta de terracota con semillas de menta. Fabricado en la UE. No disponible 
para la venta en el Reino Unido. Tableta de tierra incluida. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,30 2,24 2,12 2,04 1,92
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M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Cress pot MO2219 Cesta MO2227 Pacam MO2136

Bbqtray MO2192 Chimey MO2160

R E C R E A T I O N  &  K I D S

Standfan MO2123

Pequeña maceta de terracota con semillas de berro. Fabricado en la UE. No disponible 
para la venta en el Reino Unido. Tableta de tierra incluida. Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,30 2,24 2,12 2,04 1,92

Cesta de picnic plegable de silicona con tablero de PP. Capacidad: 16 L. 
Medida 46,5x28x21 cm  Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 24,58 23,30 22,22  21,10  20,96

Manta de picnic acolchada y plegable con revestimiento de plástico PEVA en el 
reverso. Se pliega en una práctica bolsa de asas y tiene una correa ajustable 
para el hombro. Incluye un gran bolsillo lateral delantero. Medida 180x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 26,42 25,12 23,60  22,44  21,50

Barbacoa BBQ portátil de cubo de hierro con parrilla de acero inoxidable y mango de 
madera. Medida Ø20x17,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 26,58 24,92 23,82  22,70  22,64

Barbacoa portátil de hierro con chimenea y medidor de temperatura. 
Resistente al calor. Con cierre y asa de madera.  Medida 37x29x37 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 74,44 71,34 68,32  65,62  65,56

Ventilador portátil plegable con correa ajustable para el cuello. 4 velocidades. También 
se puede utilizar como ventilador de escritorio cuando está plegado. Power bank con 
batería recargable de 3000 mAh. In/Output: Tipo-C & output tipo A. Medida 16x8x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,40 19,02 17,92  17,12  16,42



28

M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Wave MO2058 Sand MO2059 Water MO2060

Funfan MO2244

R E C R E A T I O N  &  K I D S

Mar MO2057 Stomp Sharp MO2248

Toalla de hammam de tejidos reciclados. 70% algodón reciclado y 30% poliéster 
reciclado SEAQUAL®. 300 gr/m². 100x170 cm. SEAQUAL® INITIATIVE trabaja con empresas 
que limpian los océanos de todo el mundo dando valor a los residuos que recuperan. 
Fabricada en la UE. Medida 100X170 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,E 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,10 18,58 17,32  16,44  15,00

Toalla jacquard ecológica de tejidos reciclados. 70% algodón reciclado y 30% poliéster 
reciclado SEAQUAL®. 500 gr/m². 70x140 cm. SEAQUAL® INITIATIVE trabaja con empresas 
que limpian los océanos de todo el mundo dando valor a los residuos que recuperan. 
Fabricada en la UE. Medida 70x140 cm  Técnica impresión Bordado* 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 19,90 18,44 17,42  16,86  16,30

Toalla jacquard ecológica de tejidos reciclados. 70% algodón reciclado y 30% poliéster 
reciclado SEAQUAL®. 500 gr/m². 100x170 cm. SEAQUAL® INITIATIVE trabaja con empresas 
que limpian los océanos de todo el mundo dando valor a los residuos que recuperan. 
Fabricada en la UE. Medida 100X170 cm  Técnica impresión Bordado* 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 28,34 26,10 24,78  23,92  23,84

Abanico de bambú con diseño de bandera en tela de papel. Medida 21x2,4x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,14 2,04 1,84 1,72 1,62

Toalla de hammam de tejidos reciclados. 70% algodón reciclado y 30% poliéster 
reciclado SEAQUAL®. 300 gr/m². 70x140 cm. SEAQUAL® INITIATIVE trabaja con empresas 
que limpian los océanos de todo el mundo dando valor a los residuos que recuperan. 
Fabricada en la UE. Medida 70x140 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,E 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 14,84 13,56  12,84  11,54 10,80

Lápiz natural con goma de borrar. Este artículo solo puede entregarse 
en envases interiores de 100 unidades. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 0,98 0,28 0,24 0,22 0,18
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Pazz MO2133 Rozz MO2134

Bunny MO2121  
    

 
    

R E C R E A T I O N  &  K I D S

Puzz MO2132

Puzzle de 500 piezas. Presentado en caja. Medida 19,5x19,5x5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 10,90 10,18  9,60  9,12 8,54

Puzzle de 1000 piezas. Presentado en caja. Medida 65x65 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 14,26 13,76 13,12  12,40  11,80

Muñeco de peluche con forma de conejo con sudadera con 
capucha. Ideal para impresión en sublimación. Medida 14x10x12 cm  
Técnica impresión Sublimación*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 6,56 6,24  5,98  5,76 5,54

Puzzle de 150 piezas. Presentado en caja. Medida 17x17,5x5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,78 9,06  8,52  8,08 7,54



DAILY LIVING

En un mundo tan cambiante, esta colección invita a sus clientes a hacer 
una pausa, estar presentes y saborear el momento. Con una gama de 

regalos de uso cotidiano para adultos y niños, ofrecemos artículos que 
hacen que los hogares sean acogedores y artículos esenciales que 

pueden utilizarse en cualquier lugar. Así, su marca formará parte de las 
rutinas diarias más apreciadas y de los rituales de cuidado personal.

MORE THAN GIFTS

MO9817

MO9799

MO2061

DAILY LIVING
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Serry MO2258 Mymeal MO2221 Baby MO2237

Hugme MO2253 Nailkit Felt MO2140

D A I L Y  L I V I N G

Pila MO2235

Toalla de rizo de algodón orgánico 100% de 360 gr. Tamaño 50x30 cm. El rizo es suave 
y absorbente. Medida 50x30 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,E 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 6,72 4,12 3,64 3,32 3,14

Set de silicona para bebé. Incluye cucharita con ventosa en la base. Medida 13x11x5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 11,32 10,20  9,74  9,34 8,88

Set de aseo para bebés de 6 piezas. Incluye: cepillo de cuidado suave, peine para bebés, 
cepillo de dientes, lima de uñas, cortaúñas y tijeras. Presentado en bolsa de poliéster 
600D. Medida 195x16,6 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 

Precio en € 1 50 100 250 500
Marcado a 1 color* 17,98 17,46 16,24  15,40  14,00

Toalla de algodón con capucha para bebé. 300 gr/m². Medida 75x75 cm  
Técnica impresión Bordado* 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 14,66 12,66  12,28  11,90 11,54

Set de manicura de 6 piezas de acero inoxidable en estuche rectangular de fieltro RPET.  
Medida 11x6x2 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,B 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 8,12 6,46  5,42 4,90 4,54

Vela de cera aromatizada a base de plantas en envase de cristal cuadrado 
con tapa de bambú. 50 gr. Tiempo de combustión: 8 horas. Blanco(06) vainilla, 
amarillo(08) limón, naranja(10) naranja, verde(48) manzana. Medida 5,2x5,2x5,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 5,00 3,96  3,80 3,52 3,34
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Tennis MO2214 Golf MO2215

 
    

 
    

 
    

D A I L Y  L I V I N G

Ball MO2213

Bálsamo labial de ABS en forma de pelota de tenis. SPF 10. Sabor: Vainilla. 
Medida Ø3,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,04 1,94 1,72 1,62 1,52

Bálsamo labial en ABS en forma de pelota de golf.  SPF10. Sabor: Vainilla. 
Medida Ø3,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 2,68 1,58 1,38 1,28 1,20

Bálsamo labial de ABS en forma de balón de fútbol. SPF10. Sabor: Vainilla. 
Medida Ø3,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,04 1,94 1,72 1,62 1,52



PREMIUMS & TOOLS

Esté preparado para cualquier situación y aborde cualquier proyecto con facilidad. 
Esta colección incluye desde cuchillos multifuncionales hasta linternas y completos 
juegos de herramientas. Fiables y eficaces, estos artículos son ideales para muchos 

tipos de actividades, como proyectos de bricolaje, reparaciones domésticas  
o simplemente cuando la situación requiere una herramienta práctica.

MORE THAN GIFTS

MO2139

MO2201

MO2072

MO8238

PREMIUMS & TOOLS
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Vetool MO2207 Mano MO2139 Ayuda MO2201

Allin1 MO2212 Tracta MO2138 Fuster MO2238

P R E M I U M S  &  T O O L S

Multiherramienta de bolsillo de acero inoxidable. 8 funciones. Incluye: sierra 
de dientes, cortaalambres, llave inglesa, destornillador Phillips, destornillador 
plano, escala medidora, abrebotellas y llavero. Medida 7,8x2,9x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 3,68 2,64  2,50 2,28 2,14

Herramienta de bolsillo multifunción de acero inoxidable con funda de bambú. 11 
funciones. Incluye: llaves hexagonales, llave plana , alargador, destornillador Phillips y 
llave de vaso. Medida 9x2,5x3,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,20 5,16  4,94 4,62 4,40

Navaja multiusos plegable con linterna en acero inoxidable. Incluye 10 funciones 
de herramienta y bolsa de poliéster 600D. Incluye 3 pilas de botón AG3. 
Medida 6,7x2,7x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,48 6,54  6,22  5,96 5,60

Llavero multi herramienta 3 en 1 con funda de bambú y llavero. Incluye 
abrebotellas, sacacorchos para vino y navaja. Medida 13,3x3,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,60 2,50 2,28 2,14 2,04

Cutér retráctil de aluminio con 13 hojas de acero al carbono. Medida 13,3x2,8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,P 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 3,56 2,78  2,58 2,46 2,34

Llavero regla plegable de carpintero en ABS. Longitud: 50 cm. Medida 6,5x2,4x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,50 2,40 2,18 2,04 1,94



35

M O R E  T H A N  G I F T S  
N O V E L T I E S

/  2 0 2 4

Moti MO2151 Lite MO2137 Visicoat MO2243

Carshade MO2233

P R E M I U M S  &  T O O L S

Gancho MO2259 Keysplit MO2239

Luz solar de 20 LED en PP con sensores de movimiento y nocturnos. Sensor 
de movimiento PIR (sensor infrarrojo pasivo). Sensor nocturno CDS. Grado de 
protección: IP 44. Capacidad de la batería: 800 mAh. Medida 12,3x9x3x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 9,46 8,52  8,16  7,82 7,38

Linterna recargable de madera de haya con luz de 5W 70 LUM ( 1 LED). 3 ajustes 
de luz y correa de mano. Incluye batería de 300 mAh. Medida 2,4x8,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 7,92 6,98  6,66  6,38 6,00

Chaleco reflectante hecho en poliéster 100%, bandas reflectoras de alta 
visibilidad, Clase 2. EN ISO 20471. Medida 65,5x70 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD,TR 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 8,38 6,72  5,66 5,12 4,74

Parasol plegable para coche. Espuma interior de 2 mm y lámina interior de PE. 
Medida 61x14x4 cm  Técnica impresión Serigrafía* 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 8,00 7,28  6,78  6,42 5,94

Mosquetón de aluminio para colgar tu botella , bolsa o las llaves. El 
mosquetón no es para escalada (uso no profesional). Medida 5,7x3x4,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 2,10 0,84 0,76 0,70 0,66

Llavero 2 en 1 de aleación de zinc. Desmonta el llavero y tienes 2 llaveros. 
Medida 10x2,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 3,62 2,62  2,48 2,34 2,24
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P R E M I U M S  &  T O O L S

Stanrin MO2186

Llavero metálico con soporte para teléfono. Medida 5,5x2,95x0,8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,P,DL,DO1 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 3,50 2,60 2,46 2,36 2,26



S03815

S03574

MO9964

APPAREL & ACCESSORIES

Haga visible su marca de la cabeza a los pies con esta colección de moda.  
Con una gran variedad de estilos y opciones de personalización entre  

las que elegir, puedes encontrar los accesorios perfectos para combinar  
con la identidad de tu marca y crear un look cohesionado y elegante. Ideales 
para muchas ocasiones diferentes, estos regalos añadirán un toque de estilo  

a cualquier atuendo, destacando su marca en cada oportunidad.

MORE THAN GIFTS

MO6875
ML1068

MWCS21

MO6450

MW2007

APPAREL & ACCESSORIES
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Monti MO2261 Bilgola+ MO2267 Lazo MO2180

Ameste MO2120 Celeste MO2122  
    

A P P A R E L  &  A C C E S S O R I E S

Gorro de playa de algodón cepillado. Talla única. 260 gr/m².  Medida Ø15x25x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,E 

Precio en € 1 250 500 1000 2500
Marcado a 1 color* 6,04 5,04  4,74 4,34 4,12

Sombrero de paja de papel. Medida Ø26x12 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD,TR 

Precio en € 1 100 250 500 1000
Marcado a 1 color* 10,28 9,00  8,44  7,30 6,70

Broche e insignia de concienciación con cinta en metal y parte posterior metálica con 
clip. Medida Ø4,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 1,48 0,68 0,66 0,62 0,56

Lanyard de poliéster con soporte para teléfono y hebilla de seguridad. 2 cm. 
Medida 2x55 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR 

Precio en € 1 500 1000 2500 5000
Marcado a 1 color* 2,84 1,74 1,52 1,42 1,34

Lanyard muñequera para teléfono en poliéster con hebilla de seguridad. 2,5 cm. 
Medida 15x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR 

Precio en € 1 1000 2500 5000 10000
Marcado a 1 color* 2,48 1,22 1,14 1,06 1,00



21”

50
MOQ

23” 23”

19”MU2007  
Paraguas plegable en 3 tiempos y 21”.  Apertura y cierre automáticos.

MU2008  
Mini paraguas plegable en 3 tiempos ultraligero (aprox. 100gr.)  
de 19¨” y apertura manual.

MO2167  
Paraguas recto de 23” en POE con ribete y 1 panel en poliéster para 
zona de impresión. Apertura manual. Fibra de vidrio, varillas y marco. 
Eje cromado con puntas de plástico. Mango acabado en goma.

MU3012 
23”, eje y varillas de fibra de vidrio. Mango de 
ABS con acabado de goma. Apertura manual.

Paraguas con impresión 
en toda la superficie
Elige entre 4 tamaños diferentes e 
imprime todos los paneles con tu 
logotipo en toda la superficie. Plazo  
de entrega a partir de 4 semanas. 

MORE THAN GIFTS

ML1059

ML1066

ML1068

ML1068

100

MOQ

ML1059 
Cordón cruzado, moderno soporte para teléfono con 
cordón de 2 tonos fabricado en poliéster. También 
disponible en RPETL ML1061. A partir de 3 semanas.. 

ML1068 
Bolsa cruzada para teléfono y viaje con cordón de un solo color 
y su diseño a todo color. Tamaño: 12.5x18.5cm. A partir de 3 
semanas. 
 

ML1066 
Bolsa cruzada de teléfono acolchada con cordón multicolor 
y su diseño a todo color. Tamaño: 11x18,5cm. A partir de 3 
semanas.

APPAREL & ACCESSORIES
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yc MH2320 yc MH2320 yc MH2320

25

MOQ

25

MOQ

25

MOQ

Y O U R C H O I C E

Gorro a todo color en poliéster de 200 g/m². Diseño a un lado y ala de 7,5 cm. A partir 
de 25 unidades.   Técnica impresión 

Gorro a todo color en poliéster de 200 g/m². Diseño a un lado y ala de 7,5 cm. A partir 
de 25 unidades.   Técnica impresión 

Gorro a todo color en poliéster de 200 g/m². Diseño a un lado y ala de 7,5 cm. A partir 
de 25 unidades.   Técnica impresión 
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SOL’S RE CRUSADER S04233 SOL’S LEGEND S03981 SOL’S CARTER S03812

SOL’S CONRAD S04234 SOL’S COLUMBIA KIDS S04239

T E X T I L E

Camiseta cuello redondo manga corta 50% algodón reciclado / 50% algodón. 150 g. 
Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T

 1 250 500 1000 5000
WH 6,24 4,86 4,72 4,60 4,56 
COL 7,68 5,94 5,72 5,50 5,46
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta cuello redondo manga corta con costuras laterales. 100% algodón biológico 
peinado, 175 g. Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T

 1 100 250 500 1000
WH 8,44 7,34 7,06 6,92 6,80 
COL 10,00 8,62 8,26 8,04 7,82
Precio en € / Marcado a 1 color*

Sudadera con cremallera y capucha. 80% algodón / 20% poliéster reciclado, 280 g. 
Tallas americanas. Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T

 1 50 100 250 500
WH 28,30 27,62 27,20 26,92 26,78 
COL 29,06 28,16 27,68 27,32 27,10
Precio en € / Marcado a 1 color*

Sudadera cuello alto con cremallera. 80% algodón / 20% poliéster reciclado. 280 g. 
Tallas americanas. Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T

 1 50 100 250 500
COL 26,66 25,76 25,28 24,92 24,70
Precio en € / Marcado a 1 color*

KIDS, 80% Algodón - 20% Grs Poliéster Reciclado Certificado .  
Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T
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SOL’S CONDOR KIDS S04238 SOL’S SHIFT S01618 SOL’S PEGASE S04242

T E X T I L E

KIDS, 80% Algodón - 20% Grs Poliéster Reciclado Certificado.  
Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T

Cortavientos unisex. 100% poliéster 210T. Capucha en el interior del cuello. 210 g. 
Técnica impresión Serigrafía*

 1 50 100 250 500
COL 13,98 13,08 12,60 12,24 12,02
Precio en € / Marcado a 1 color*

Polo manga corta. Piqué 210 g. 100% algodón biológico peinado.  
Técnica impresión Serigrafía*, E, TD, T

 1 50 100 250 500
WH 15,54 14,86 14,44 14,16 14,02 
COL 17,10 16,20 15,72 15,36 15,14
Precio en € / Marcado a 1 color*
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